

Új napirendi pont
42. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. október 26-i rendes ülésére

Tárgy: Közfeladat ellátási szerződés megkötése a Magyarországi Metodista Egyházal

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Hatósági Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

2015. október 21-én felkereste önkormányzatunkat Hajduné Csernák Erzsébet körzetvezető metodista lelkész asszony és Varga Imre projektmenedzser. Tájékoztatásuk szerint a Magyarországi Metodista Egyház országosan 10 épülete energiahatékonysági fejlesztésének az előkészítésére pályázott sikerrel (elnyert támogatás 71.750 ezer Ft) és ezek között van a dombóvári, Bezerédj u. 2/C. szám alatt található Metodista Közösségi Ház, imaház is. A folyamatban lévő projekt keretein belül az épület állapotának a felmérésére, kiviteli tervek elkészítésére van lehetőség, amely az épület nyílászáróinak a cseréjét, az épület energetikai állapotának a javítását foglalja magába. A későbbiek során egyházak már csak akkor pályázhatnak magának a beruházásnak a megvalósítására, ha jelen projekt keretein belül be tudják azt mutatni, hogy a települési önkormányzattal együttműködnek, közfeladat ellátási szerződés keretein belül.

Csernák István a Magyarországi Metodista Egyház szuperintendense ezért azzal a kéressel fordult az Önkormányzathoz, hogy kössünk közfeladat-ellátási szerződést a fenti cél támogatása érdekében.

Véleményem szerint a közfeladat-ellátási szerződés megkötése támogatható, tekintettel arra, hogy a Metodista Egyház Dombóvári Közössége eddig is folyamatosan ellátott közművelődési, kulturális, ifjúságnevelő tevékenységet. A szerződés tartalma ezeket a tevékenységeket foglalná magába azzal, hogy a lelkész asszony a közösség tevékenységéről évente a Képviselőtestületnek beszámolna, a Metodista Egyház a tevékenység ellátása érdekében közösségi házat üzemeltet Dombóváron, a Bezerédj u. 2/C. szám alatt. A szerződésben rögzíteni kell, hogy a Metodista Egyház a fent írt tevékenységek ellátásáért, illetve az épület fenntartásáért ellenszolgáltatásra nem tart igényt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

a Magyarországi Metodista Egyházzal közfeladat-ellátási szerződés megkötéséről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarországi Metodista Egyházzal közfeladat-ellátási szerződést köt.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a közfeladat-ellátási szerződés megkötésére. A szerződésnek tartalmaznia kell:

- az ellátott közművelődési tevékenység részletezését,
- azt, hogy a tevékenység ellátása érdekében a Metodista Egyház közösségi házat üzemeltet Dombóváron a Bezerédj u. 2/C. szám alatt,
- azt, hogy a tevékenység ellátásáért, valamint az közösségi ház üzemeltetéséért a Metodista Egyház ellenszolgáltatásra nem tart igényt.

Határidő: 2015. november 15. – a szerződés megkötésére

Felelős: Kiss Béla alpolgármester

Végrehajtásért felelős: Hatósági Iroda

Szabó Loránd
polgármester

Dombóvár Város Önkormányzata
7200 Dombóvár, Szabadság utca 18.
Szabó Loránd Polgármester Úr részére

KÉRELEM

Tisztelt Polgármester Úr!

A Magyarországi Metodista Egyház (1032 Budapest, Kiscelli utca 73.) KEOP-7.13.0/15-2015-0006 azonosító számú „A Magyarországi Metodista Egyház energiahatékonysági fejlesztéseinek előkészítése” című pályázat keretén belül, Európai Unió forrásból támogatást nyert a 7200 Dombóvár, Bezerédj u. 2/c 1297/6 hrsz. ingatlan energiahatékonysági tervezési munkáira.

Ezen pályázathoz a Magyarországi Metodista Egyház számára szükséges, hogy Dombóvár Város Önkormányzatával közfeladat - ellátási szerződést kössön, helyi közművelődési, kulturális tevékenység megvalósítására.

A közfeladat – ellátási szerződés létrejötte elősegíti azt, hogy a Magyarországi Metodista Egyház dombóvári imaháza, közösségi háza megújulhasson és színvonalasabb környezetet biztosíthasson a dombóvári lakosok számára is.

Tisztelettel kérjük, hogy Polgármester Úr támogassa a szerződés létrejöttét és terjessze a Képviselő – testület elé kérelmünket!

Kelt.: Budapest, 2015. október 21.

Tisztelettel:



Csernák István

Csernák István
Szuperintendens

Magyarországi Metodista Egyház